



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosovo - Republic of Kosovo**  
*Kuvendi - Skupština - Assembly*

---

VI saziv  
Prolečno zasedanje

Predsedništvo Skupštine

P-039  
Priština, 26. jul 2018, u 12:00 časova  
Zgrada Skupštine, sala C-301

**Z A P I S N I K**

SA SEDNICE PREDSEDNIŠTVA SKUPŠTINE ODRŽANE 26 JUL 2018

**Sednici su prisustvovali:** predsednik Skupštine, Kadri Veseli, Xhavit Haliti, Aida Dërguti, Slavko Simić i Mufera Srbica-Shinik, potpredsednici Skupštine.

**PG :** Memli Krasniqi, Dardan Sejdiu, Ahmet Isufi, Bilall Sherifi i Allbert Kinolli.

**Sednici su prisustvovali i :**

**Kabinet predsednika:** Blerand Stavileci, Avni Bytyçi, Gazmend Krasniqi i Valmir Klaiqi.

**Administracija Skupštine :** Ismet Krasniqi, Xheladin Hoxha, Sali Rexhepi, Shefki Shoshaj i Musli Krasniqi.

Sednicom je predsedavao Kadri Veseli, predsednik Skupštine.

Predsednik je otvorio sednicu i informisao je prisutne da u toku nastavka današnje plenarne sednice 26. jula 2018 godine nije završena nijedna tačka dnevnog reda , jer ne glasaju svi prisutni poslanici u sali.

Predložio je da se plenarna sednica nastavi danas, i da se svaka tačka dnevnog reda stavi na glasanje dva puta i nakon toga da se nastavi sa parlamentarnom raspravom o dijalogu sa Srbijom.

U vezi navedenog predloga predsednik Skupštine Kosova diskutovali su: Xhavit Haliti i Aida Dërguti, potpredsednici Skupštine, kao i Ahmet Isufi, u ime PG AAK; Bilall Sherifi, u ime PG Nisma , Dardan Sejdiu, u ime PG PSD i Memli Krasniqi, u ime PDK, njihove diskusije priložene su transkriptu.

Na kraju, Predsedništvo je jednoglasno odlučilo da se plenarna sednica Skupštine nastavi danas 26. jula 2018 , i da se svaka tačka dnevnog reda stavi na glasanje dva puta, ako nema kvoruma za odlučivanje u toku prvog stavljanja na glasanje i nakon toga da se nastavi sa parlamentarnom raspravom o dijalogu sa Srbijom.

Predsednik je zaključio sednicu predsedništva Skupštine u 12:45 minuta.

Predsednik Skupštine

**Kadri VESELI**

*Zapisnik izradila:*

*Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja*